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Deloitte erbringt Dienstleistungen aus den Bereichen Wirtschaftsprüfung, Steuerberatung, Consulting und Corporate Finance für Unternehmen und 

Institutionen aus allen Wirtschaftszweigen. Mit einem Netzwerk von Mitgliedsgesellschaften in mehr als 140 Ländern verbindet Deloitte erstklassige 

Leistungen mit umfassender regionaler Marktkompetenz und verhilft so Kunden in aller Welt zum Erfolg. „To be the Standard of Excellence” – für rund 

169.000 Mitarbeiter von Deloitte ist dies gemeinsame Vision und individueller Anspruch zugleich.

Die Mitarbeiter von Deloitte haben sich einer Unternehmenskultur verpfl ichtet, die auf vier Grundwerten basiert: erstklassige Leistung, gegenseitige 

Unterstützung, absolute Integrität und kreatives Zusammenwirken. Sie arbeiten in einem Umfeld, das herausfordernde Aufgaben und umfassende

Entwicklungsmöglichkeiten bietet und in dem jeder Mitarbeiter aktiv und verantwortungsvoll dazu beiträgt, dem Vertrauen von Kunden und 

Öffentlichkeit gerecht zu werden. 

Deloitte bezieht sich auf Deloitte Touche Tohmatsu, einen Verein schweizerischen Rechts, und/oder sein Netzwerk von Mitgliedsunternehmen. 

Jedes dieser Mitgliedsunternehmen ist rechtlich selbstständig und unabhängig. Eine detaillierte Beschreibung der rechtlichen Struktur von Deloitte 

Touche Tohmatsu und seiner Mitgliedsunternehmen fi nden Sie auf www.deloitte.com/de/UeberUns 
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Checken Sie ein.
Als Praktikant in einem 
der besten Teams der Welt.
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Beweisen Sie Weitblick. 
Beginnen Sie Ihre Laufbahn 
bei Deloitte.

s ist nie zu früh, einen bleibenden Eindruck zu hinterlassen. Und es ist ratsam,

schon möglichst früh Business-Luft zu schnuppern. Gut, erste Studienerfahrungen

sind unverzichtbar, damit Sie Ihre Zeit bei uns gewinnbringend nutzen können. 

Dann aber sollten Sie nicht länger warten. Nehmen Sie klaren Kurs auf die Praxis, 

erweitern Sie Ihren Horizont – und beweisen Sie Weitblick. Denn für Deloitte sind überzeu-

gende Praktikanten oft die künftigen Mitarbeiter. Nutzen Sie Ihre Karrierechancen in einer 

der führenden Wirtschaftsprüfungs- und Beratungsgesellschaften.

Herausragende Vielfalt.

Die Praxis kennen lernen, im Team mitarbeiten, sich aktiv ein-

bringen, Kontakte knüpfen, Zeichen setzen, Weichen stellen. 

Deloitte bietet Ihnen dazu jede Menge Gelegenheiten. Denn 

Sie werden kaum ein Unternehmen fi nden, das Ihnen so 

vielfältige Einblicke und Erfahrungen möglich macht. Wir ver-

einigen die vier Bereiche Wirtschaftsprüfung, Steuerberatung, 

Consulting und Corporate Finance unter einem Dach. Schon 

für Praktikanten ist daher die Palette außerordentlich breit, 

um eine bevorzugte Richtung einzuschlagen, um individuelle 

Schwerpunkte zu setzen, um persönliche Stärken zu ent-

decken und auszubauen. 

Zusammenhänge sehen.

Mit einer solchen Aufstellung ist es nur logisch, dass das 

permanente „Über-den-Tellerrand-Schauen“ bei uns eine

ganz wesentliche Qualität darstellt. Unsere Lösungsansätze 

sind stets übergreifend – bei uns begegnen Sie Menschen 

mit unterschiedlichsten Denkweisen und aus zahlreichen 

Disziplinen. Davon profi tieren nicht nur unsere Kunden, 

sondern auch Sie. 

Intensives Miteinander.

Nur ein hohes Maß an Teamgeist und Zusammenarbeit macht

unsere Leistungen möglich. Umso entscheidender ist es für

uns, die richtigen Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter zu fi nden.

E Deshalb halten wir schon bei unseren Praktikanten Augen 

und Ohren weit offen – und sehen von Anfang an ganz 

genau hin, wem wir einen Praktikumsplatz anbieten.

Das Profi l, das uns neugierig macht:

• Sie studieren seit einigen Semestern Wirtschaftswissen-

 schaften, Wirtschaftsinformatik, Wirtschaftsmathematik,

 Wirtschaftsingenieurwesen oder Rechtswissenschaften.

• Sie setzen Schwerpunkte bei Themen wie Rechnungs-

 legung, Wirtschaftsprüfung, Finanzen und Controlling,

 Steuern, Banken, Versicherungswesen, Informatik/IT 

 oder Organisation.

• Ihr bisheriger Ausbildungsverlauf zeugt von Ihrem Ziel-

 bewusstsein und Ihrem Engagement.

• Sie verfügen über sehr gute englische Sprachkenntnisse.

Mit diesem Profi l bringen Sie beste Voraussetzungen mit, bei

Deloitte als Praktikant überzeugende Zeichen zu setzen und

sich Ihre Chance auf einen späteren erfolgreichen Karriere-

einstieg zu sichern. 

Wir freuen uns, Sie kennen zu lernen.

2 3
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Wir bringen viel 
Erfahrung mit. 
Sie Ihre Wünsche 
und Ziele.

Sie sind mittendrin.

Wie alle neuen Mitarbeiter erhalten Sie eine Einführung von

Ihren Kollegen oder nehmen auch an der „Day One“-Veran-

staltung teil, in der wir Ihnen einen Überblick über das Ge-

samtunternehmen vermitteln. Im Fachbereich werden Sie von

Anfang an ins Team integriert, unterstützen unsere Fachkräfte 

und gewinnen intensive Einblicke ins Projekt- wie ins Tages-

geschäft. Mit Ihrem Mentor steht Ihnen für alle Fragen und 

Wünsche ein persönlicher Ansprechpartner zur Seite. 

Vielfältige Aufgaben.

In einem großen, internationalen Projekt kann es sein, dass

Sie plötzlich mit allen Kollegen englisch sprechen. Sie tauschen

sich über Kontinente und unterschiedliche Zeitzonen hinweg

aus – das ist spannend und verlangt nicht zuletzt Flexibilität 

bei den Arbeitszeiten. Sie recherchieren, analysieren, doku-

mentieren, bereiten Informationen für Ihr Team auf und unter-

stützen es beim Kunden vor Ort. Bei Projekten übernehmen 

Sie zwischen Angebotserstellung und Projektabschluss kom-

plexe Aufgabenbereiche.

Fairness aus Überzeugung.

Bei uns erwartet Sie viel – nur kein Intensivtraining in Kaffee-

kochen und Fotokopieren. Wir sind mit dem Gütesiegel der

Initiative „Fair Company“ ausgezeichnet und stehen hinter 

ihren Überzeugungen. Das bedeutet: Wir integrieren unsere

Praktikanten bestmöglich in unsere interdisziplinären Teams,

übertragen ihnen herausfordernde Aufgaben, nehmen sie 

ernst und fördern sie nach Kräften. Und nicht zuletzt erhält 

jeder Praktikant bei uns auch eine angemessene Vergütung.

Direkte Kommunikation.

Regelmäßige Treffen mit Praktikanten und Mentoren aus 

Ihren und anderen Fachbereichen bieten immer wieder Ge-

legenheit, sich über alle Funktionen hinweg kennen zu lernen,

auszutauschen, sich Tipps und Anregungen zu geben. Darüber

hinaus vermitteln wir Ihnen übergreifendes fachliches Know-

how – für Sie die Chance, über Ihren eigenen Tellerrand zu

blicken. Zum Ende Ihres Praktikums führen Sie mit Ihrem 

Mentor ein ausführliches Feedback-Gespräch: Wie schätzen

wir Ihre Leistungen und Perspektiven bei uns ein – was hat

Ihnen das Praktikum gebracht? Wir helfen Ihnen, heraus-

zufi nden, ob Deloitte Ihr persönliches Karrieresprungbrett

sein kann. 

Gibt es eine bessere Möglichkeit als ein Praktikum?

irtschaftsprüfung, Steuerberatung, Consulting, Corporate Finance: In jedem unserer Funktionsbereiche wie auch 

im Bereich Internal Service können Sie ein Praktikum absolvieren. Ob als Pfl ichtpraktikum im festen Rahmen 

Ihres Studiums oder in Eigeninitiative: Für uns zählen die Neugier, die Einsatzfreude und die Motivation, die 

Sie mitbringen. Und wie lange dauert so ein Praktikum bei Deloitte? Da richten wir uns nach Ihren Vorstellungen. Sie 

sollten allerdings genügend Zeit einplanen, damit wir uns gegenseitig intensiv kennen lernen können. Sie sehen, wir sind 

fl exibel und stellen uns gerne auf Ihre Wünsche und Ziele ein.

W
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Was Sie nach Ihrem 
Praktikum erwartet? 
Gespräche, Kontakte, 
Perspektiven und 
vieles mehr.

Das BoB-Programm. Exklusiv für Nachwuchstalente.

BoB steht für „Bonding the Best“. Wie der Name schon sagt:

Es ist uns ein besonderes Anliegen, mit den besten unserer 

Praktikanten kontinuierlich Verbindung zu halten, sie weiter 

zu fördern und ihnen später den individuell passenden 

Karriereeinstieg bei Deloitte anzubieten. Sind Sie dabei? Ent-

scheidend ist, dass Ihr Mentor Sie als BoB-Member empfi ehlt

und Sie uns ernsthaftes Interesse an einer Deloitte-Karriere

signalisieren.

Ihre Vorteile als BoB-Member.

Als BoB-Member haben Sie die Möglichkeit, an unterschied-

lichsten Veranstaltungen, Schulungen und Events teilzuneh-

men. Möglicherweise steht bei Ihnen demnächst auch ein

zweites Praktikum an. Dabei möchten Sie einen anderen 

unserer Fachbereiche kennenlernen – oder einen unserer 

Standorte im Ausland? Als BoB-Member haben Sie gute 

Chancen. Vielleicht wollen Sie als Werkstudent/in bei uns

arbeiten oder Ihre Bachelor-/Diplom-/Masterarbeit bei uns

schreiben? Auch dabei unterstützen wir Sie gern. Oder 

möchten Sie gern Campus Scout werden und Deloitte an 

Hochschulen repräsentieren? Wenden Sie sich mit allen 

Ihren Fragen einfach an Ihren Mentor, der nach Ihrem ersten 

Praktikum für Sie ein zuverlässiger Ansprechpartner bleibt.

Nutzen Sie Ihren Informationsvorsprung.

Als BoB-Member haben Sie Zugangsmöglichkeiten zu von 

uns genutzten Datenbanken und Bibliotheken. Sie haben 

die Möglichkeit, unsere Newsletter zu abonnieren. Auch in 

der BoB-Zone, dem geschützten Internetbereich exklusiv

für BoB-Member, erfahren Sie immer wieder Neues und 

Wissenswertes aus der Deloitte-Welt. Hier können Sie auch

Ihr Profi l hinterlegen, es für uns regelmäßig aktualisieren – 

und, wenn Sie Lust haben, auch mit anderen BoB-Membern

chatten und diskutieren.

Steigen Sie ein.

Sie wollen hoch hinaus? Lassen Sie uns gemeinsam heraus-

fi nden, ob wir in diesem Sinne zusammenpassen. 

Bewerben Sie sich am besten noch heute online unter: 

www.deloitte.com/careers. 

Es ist Ihre Zukunft. Wie weit wollen Sie kommen?

in Praktikum endet, eine Erfahrung bleibt – für Sie genauso wie für uns. Wenn Sie Ihr Team und wir Sie überzeugen,
laden wir Sie ein, die Verbindung mit uns zu halten. Willkommen in unserem BoB-Programm! Zum einen erhalten 
Sie Zugang zu einem exklusiven Bereich im Internet: zu unserer BoB-Zone. Darüber hinaus machen wir Ihnen viele 

weitere Angebote, den Kontakt mit uns zu pfl egen und davon vielfältig zu profi tieren. Wie auch immer Sie Ihre weitere 
Entwicklung planen und gestalten: Ein erfolgreiches Praktikum bei Deloitte ist immer mehr wert als nur die Zeit, die Sie 
bei uns anwesend sind.

E
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